
Referat fra Administrationsgruppemøde den 26.08.2021 

Til stede: Lars Høvenhoff (LH), Birthe Bay Sørensen (BBS),), Hanne Blaabjerg (HHB), Trine Vindum (TV)   

Opfølgning referat fra sidst Referatet er godkendt. 
Adm. er med på teamdag TB den 14/9, så adm. egen teamdag er udsat – vi 
finder måske på noget inden jul . 
 

Nødbehandlinger i privat praksis Kan det lade sig gøre at få private tandlæge til at visiterer nødbehandlinger 
fra i telefonen? De fleste nødbehandlinger er ikke akutte, og ville sagtens 
kunne vente til den kommunale tandpleje har åbent igen. LH tager det med i 
Randers Tandlægeselskab. 
 

Telefonsvarer Der er kommet spørgsmål om der skal være en akut telefon der kan ringes til 
ved traumer, da vores telefontid er mellem kl. 8-10. 
Vi holder fast i, som det er nu, og opretter ikke en akut telefon. Der oplyses i 
telefonsvareren, at de øvrige klinikker kan kontaktes, kontaktoplysninger 
kan se på vores hjemmeside, som der også henvises til, og vores mailadresse 
oplyses. De øvrige klinikker kan altid komme i kontakt med os på 8701, som 
går uden om telefonsvaren eller til adm. mobilnumre 8707, 8708, 21160664, 
og de må altid gerne sætte til i kalenderen. 
Adm. har også dage hvor de ikke lukker telefonen kl. 10, det er ikke fastlagt 
hvornår, men sker, når der er tid i adm.  
 

Hjemmeside På Sundhedshuset hjemmeside om tandplejen skal teksten ændres i forhold 
til corona begrænsninger. BBS har ikke rettigheder til at ændre på denne 
side. BBS taler med BN når hun er tilbage fra ferie. 
 

Kalibreringsuge uge 40 Adm. vil prøve med at lave ”TK2 åbent værksted” på Laksetorvet. HHB 
sørger for at booke tid, og orienterer kollegaer. 
 

4. plads i adm. Der er en ledig arbejdsplads i adm. kontoret. Pladsen kan bruges efter aftale.  
Eleverne skal også have tid i adm., men det aftales individuelt hvornår det 
passer i deres forløb. 
 

Borgerportalen Der arbejdes på, at borgerportalen åbnes igen til 1. november. 
Det kræver en del forarbejde inden den kan åbnes. TK2 superbruger 
gruppen sætter tid af til det. 
 

Besøg af Favrskov Favrskov kommer på besøg den 2. september, da de gerne vi se, hvordan 
vores borgerbooking administreres. LH/adm./superbrugergruppen deltager. 
Senere på året skal LH og HHB til Silkeborg, også for at snakke 
borgerbooking.  
Vi taler om, at det kan være en god ide at lave en lille erfa gruppe med disse 
kommuner fremadrettet. 
 

Evt. 
Digitalpost 
 
 
Drop out 
 
 
 
 
 
 

 
Vi har sagt ja tak til digitalpost. TK2=Hans kontaktes, da vi har brug for 
undervisning. 
 
Et projekt som starter den 1/9, hvor vi har fået penge fra Sundhedspuljen til, 
hvordan vi undgår drop out når de unge udskrives herfra. TV er koblet på 
projektet.  
De enkelte teams må selvfølgelig gerne selv udskrive til privat tandlæge, 
men ellers ordner TV det. 
Har man ikke fået navnet på en privat tandlæge, er TV opsøgende, men 
vigtigt at de har behovet ”journal klar til udskrivning”. 



 
 
Trivsel 

 
 
Udenfor referat. 
 

Næste møde :  
28/9 2021 
Husk punkter til dagsorden 

 

For referatet BBS 

 


